

促进儿童心理健康 共同守护美好未来

国基路街道办事处开展心理健康知识宣传活动



本报讯 近日,国基路街道办事处联合金水区精神障碍社区康复社工服务项目、沙门社区卫生服务中心在21世纪社区开展“促进儿童心理健康,共同守护美好未来”社区宣传活动。

本次活动主要通过义诊、一对一解答以及问答的形式,向社区居民解答有关精神疾病防治知识及有关心理健康保健知识。活动现场,医务人员不仅免费为居民测量血压,了解他们的健康状况并给出专业的建议、指导,还呼吁居民进

一步加强日常生活中与孩子的沟通交流,了解青少年和儿童心理健康的十大标准以及情绪调节小妙招,关注儿童心理健康,促进孩子健康成长。

活动现场共发放宣传单100余份。本次宣传活动不仅提高了社区居民关注儿童心理健康的意识,也引导居民正确认识、理解和关爱精神障碍患者,营造了“无歧视”的社会氛围,推动辖区和谐发展。

记者 鲁慧 通讯员 曹伟霞 文/图

中医健康知识进社区 服务居民零距离

国基路街道办事处开展义诊进社区活动

本报讯 为弘扬中华国粹,普及传统中医健康知识,近日,国基路街道办事处联合轩岐中医院在魏河社区开展了以“弘扬中华国粹 传承中医文化 共享健康和谐”为主题的中医义诊进社区活动。

活动现场,医生们免费为居民量血压、测血糖,提供把脉问诊等服务,运用“望、闻、问、切”及辨证论治方法,对居民的身体状况进行了观察、询问并提供了相应的治疗建议。活动中,医生们还悉心向居民讲解各类中医健康养

生知识,宣传中医健康的理念,指导大家用中医药防病、治病和养生,帮助大家及时走出健康误区,受到了居民一致好评。

本次义诊,不仅宣传了中医药传统文化,也增强了居民预防疾病和自我保健意识。下一步,街道将继续为居民提供多样化的中医药文化宣传活动,让中医药更好地惠及百姓健康,切实做到服务居民零距离。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

文明餐桌 从我做起

国基社区开展勤俭节约宣传活动

本报讯 文明用餐,以俭养德。为进一步增强辖区居民对“合理饮食,文明用餐,剩余打包,避免浪费”生活理念的认识,近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站组织志愿者开展了“文明餐桌 从我做起”宣传活动。

活动中,志愿者深入商圈一线餐饮店铺,向过往居民、周边商户及就餐人员发放宣传彩页,普及文明餐桌有关知识,倡导从自身做起,积极参与文明餐桌行动。引导大家节约粮食、文明用餐,养成健康文明的生活习惯,餐饮店的经营者要及时提醒消费者合理点餐,主动提供

打包服务。同时,为了更好地保障辖区居民的用餐卫生情况,网格员仔细核对每一家餐饮户的营业执照、卫生许可证、工作人员健康证等相关材料,确保商铺合法合规开展经营活动。

此次活动进一步提高了辖区居民对文明餐桌的知晓度和参与度,积极引导居民参与到文明用餐行动中来,使餐桌文明理念渗透到更多的家庭。大家纷纷表示,要做文明就餐的践行者,从自身做起,从小事做起,将文明餐桌理念传递给身边的每个人,在辖区内营造全民参与文明餐桌的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云

保障生产经营安全 维护营商环境

宏达二区危房改造项目顺利完工

本报讯 近日,宏达车业广场二区业主、商户回迁仪式举行,这是宏达车业广场二区危房改造工作的重要时刻,标志着业主、商户在宏达市场的经营进入新的纪元。伴随着阵阵锣鼓声,宏达二区危房改造项目顺利完工。

宏达车业广场二区的危房加固修缮工作,是省、市、区挂牌督办的重点工作。5月25日,在国基路街道、金印阳光社区的指导下,二区业主自行推选了危房加固临时业主委员会,在临时业委会的带领下,广泛发动群众,筹集加固资金,25天内,先后完成了选择设计方案,遴选建设单位、监理单位,并于6月19日开始动工修复。又在两个月的时间内,先后克服资金紧张、恶劣天气等

影响,保质保量地完成了二区楼体的修复工作。在此期间,郑州市纪委,金水区应急管理局、保障办的领导多次到施工现场督导工作,听取工作汇报。宏达车业广场二区的修缮工作,为国基路街道、金水区的危房改造工作提供了新的做法、新的经验。

危房改造工作事关广大业主、商户、群众的切身利益,事关经济社会发展稳定大局。金印阳光社区也将靠前服务、积极作为,全力推动市场经营复苏,切实有效地保障辖区商户的生产经营安全,维护营商环境,共同努力把宏达二区的加固修缮工作打造成国基路街道乃至金水区危房改造的新标杆、新典范。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

琥珀名城社区

反诈宣传再发力 多措并举入民心



本报讯 为推进平安创建工作,有效预防和遏制电信网络诈骗,提高广大人民群众防范电信网络诈骗意识,切实维护群众财产安全,近日,国基路街道新时代文明实践所联合琥珀名城社区新时代文明实践站在辖区开展了“全民反诈宣传平安社区”宣传活动。

活动现场,志愿者向小区群众发放反诈宣传资料,讲解平安创建、防火等各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识,引导广大群众知法守

法,倡导群众携起手来,共同参与平安建设创建活动,共创平安和谐家园。同时对群众提出的相关疑问一一进行耐心解答。

此次活动形成了社区共建和平、共享平安的浓厚氛围,提高了居民自我保护和遵纪守法的意识,激发了居民为平安建设贡献力量的热情,也提升了广大群众参与平安建设工作的积极性和主动性。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹 文/图

净化网络环境 共建清朗空间

本报讯 随着互联网的普及,一些假借社会热点事件编造传播网络谣言,以夸张的描述、耸动的标题,往往能在短时间内获得巨大流量引发关注。对于这些“造热点”“蹭热度”“带节奏”的行为,严重破坏网络生态,冲击社会信任体系。

对于网络不实信息,直接点击投诉,选好投诉类别,选择具体原因,截图提交证据,就可以等待平台反馈处理。近日,琥珀名城社区“扫黄打非”志愿服务队深入辖区门店,通过线下巡查、线上积极举报相结合的方式,积极传递正能量,抵制网络谣言,守牢网络意识形态阵地。网

络谣言等不实信息往往通过一些社交软件传播,不仅损害公众利益,引发社会震荡,而且传播速度快、范围广,其中不乏隐蔽的诈骗信息,以各类名目利益引诱受害者上当受骗,危害极大。

琥珀名城社区“扫黄打非”志愿服务队本着对网络谣言“零容忍”,让网络谣言无处可飞的工作理念,深入辖区重点场所,通过发放宣传资料、张贴海报、现场讲解等形式,广泛宣传网络谣言对正常社会秩序造成的不良影响,号召大家自觉抵制网络谣言,做文明社会、清朗空间的守护者。记者 鲁慧